



进京买药坐硬座回齐市累坏了 老大爷广场上休息 一觉醒来“救命药”没了 竟是被路过小孩随手扔垃圾箱了

本报讯(记者栾德谦)老人去北京买药,乘火车回来后在广场上休息,睡醒后竟发现“救命药”没了。幸好附近监控拍下了丢药全过程,最终药被顺利找回。

记者从齐市警方了解到,近日一位年近七旬的老大爷走进齐市铁锋公安分局

火车站广场警银亭,焦急地向巡警求助。原来,老人姓林,住在依安县。他的老伴患有严重的肾小球肾炎,每个月林大爷都要去北京抓药。因为收入微薄,老人舍不得买卧铺票,一路坐硬座回来非常疲惫,下车后就在广场上坐下休息,不知不觉睡

着了。一觉醒来,林大爷发现自己随身带的药竟然不见了,急忙向民警寻助。值班民警李野发现,老人所说的位置正好是警银亭外部监控视频覆盖区域,他马上调取了监控。监控视频显示,林大爷睡着时装有中药的塑料袋离他很

远,一个路过的十几岁孩子好奇地打开了看看,可能不认识里面的中药,然后随手扔进了一旁的垃圾箱里。万幸环卫工人还没有收拾垃圾箱,李野连忙捡回了林大爷的药。焦急的林大爷一颗悬着的心这才放下,连连向民警表示感谢。

奇葩男女 谎话穿帮

与网友开房项链被偷 女子怕老公发现 报警说遭抢了

本报讯(记者仲亮)女子与网友见面开房,对方竟趁她不注意偷走金项链。女子担心老公知道后影响婚姻,便报警称被抢了。目前,该女子因报假警被批评并罚款,偷金项链的嫌疑人被刑拘。

据牡丹江市长安公安分局刑侦一大队队长胡鹏介绍,2月6日深夜,家住牡丹江市某小区的王静报案称,当晚她出去买东西时,脖子上一条25.79克的金项链被抢走。民警通过被害人对嫌疑人体貌特征的描述,很快锁定了嫌

疑人李某。2月12日,民警在苇河镇将嫌疑人李某抓获。经讯问,李某交代的犯罪事实,却与王静反映的情况大相径庭。据李某交代,他与王静是通过微信聊天认识的,两人接触一段时间后,李某提出要见面亲热,并同意给王静买一部手机。2月6日晚,李某与王静在其租住的日租公寓内见了面,见面后李某发现王静的金项链很显眼,便起了贼心。两人在发生关系时,李某以碍事为由将王静脖子上戴的金

从铁力来哈取考卷 的哥竟把卷子拉跑了 老师已报警 警方正在帮忙寻找

本报讯(记者时继凯)今天上午,来自铁力一中的刘玉祥老师在哈市取完两袋子试卷后,将其放入出租车后备箱准备邮走。谁料到达目的地还没拿出试卷,出租车竟一溜烟跑了。目前,刘老师已经报警。记者从哈市警方了解到,他们正在帮忙寻找,暂时还没有消息。

据铁力一中刘玉祥老师讲,他一人从铁力来哈市取东北三省四科联考试卷,准备6日上午组织学生考试。5日9时40分左右,他从南岗学府路师大附中路段打了一辆出租车,把为该校800多名高三学生准备的两大玻璃丝袋子考卷放进出租车后备箱内,打算将其寄回铁力。谁料,就在刘老师到达目的地准备拿出考卷时,出租车突然启动跑了。慌乱中,刘老师只记下了该车是一辆黄色出租车,车牌号为“黑A748”,他随即报了警。

刘老师说,这些考卷价值8000元左右。他还告诉记者,出租车司机为本地口音,脸上有小坑,脸型和长相与动画片里的“光头强”有些相似。5日19时许,记者再次联系刘老师得知,他从考卷发放地又取了一份试卷,然后乘火车赶回学校连夜加印,争取不耽误6日的考试。该校来校长表示,以后再取考卷一定加派人员。记者从哈市南岗公安分局荣市派出所了解到,目前警方已对丢失考卷一事进行登记,正在紧急帮助寻找,暂时还没有消息。

生活报爆料平台提供

为了不让妻子翻手机 男子自扇大嘴巴 报警称手机被抢

本报讯(记者王萌)男子为了防止妻子翻看自己手机,竟自造被抢假象,妻子得知后执意要报警,结果该男子因报假警被行政拘留。

记者从大庆高新公安分局了解到,2月15日8时许,李某报警称自己在路上遭遇了劫匪,被殴打手机被抢,抢劫的是3名年轻男子,其中一人染着黄头发。李某脸部红肿,看上去像是被打的痕迹。接警后,警方立即

展开调查。可在李某指认的做案现场,警方没有找到3名劫犯脚印,调取周围的监控也没看到体貌特征相近的3名男子。终于,在调阅黎明湖与滨州湖交汇处的监控时,警方找到了李某最后一次拨打电话的画面。打完电话后,李某的手机上后面草丛一甩,好像扔了什么东西,然后手机就不见了。李某随后抡起巴掌,扇自己的嘴巴。警方在监控画面显示的湖

前列腺贴来电就送8贴

每个地区仅限前100名,快快拨打申领热线:400-6231-345,送完即止

前列腺疾病是广大中老年男性常见病症之一,保尔静前列腺冷敷贴可对前列腺人群相关穴位进行刺激,加强神经的调节功能,改善腺体的微循环。为了验证保尔静前列腺贴针对各种前列腺疾病的良好改善,厂家特举办本次前列腺人群体验活动,爱心向前列腺人群进行发放,目的只有一个,就是通过前列腺人群的亲身体验,来反馈保尔静前列腺贴的好处。

困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、会阴小腹坠胀、尿道疼痛等等均可以电话报名,来电领取价值99元的保尔静前列腺贴8贴。由于此次发放活动的数量有限,时间较短,还望广大前列腺人群抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;感谢您的合作和理解! (广告编辑) 本信息只负责赠送,其它概不负责

——申领热线——
400-6231-345

28度热疗裤领取活动全面开启,数量有限立即拨打400-187-6699领取

28度热疗裤1元申领

寒潮来袭! 阴,冷,湿,中老年人如何抗寒? 受寒潮影响,近日黑龙江地区出现大范围大风降温和雨雪天气。这天一冷一湿,这两条腿就像捅破了的窗户纸,寒气湿气呼呼往里灌! 在家冷,出门冻,上下楼,按孙子,老棉裤毛线裤保暖裤,里三层外三层,寒风一刮还是扛不住得冷! 寒潮来袭? 赶紧拨打电话400-187-6699领取28度热疗裤来拯救你吧! 一穿就热乎,从肚脐一直热到脚后跟! 立春防寒,1元申领28度热疗裤活动全面开启! 即刻拨打电话400-187-6699加入

会员,马上领取28度热疗裤一条,仅限300条,1元申领活动备货数量有限,不得重复申领! 每日前30名申领者还可获得驼绒红马甲一件,先到先得! (广告编辑) 本信息只负责赠送,其它概不负责

——申领热线——
400-187-6699

哈市二孩靓号 移动吉祥号

13845000000...68万
13936122222...33万
13936606666...29万
15846574567...2.8万
17052099999...29万
15945182222...4.5万
15945083333...4.9万
13634800001...12万
15904517777...26万
15124659999...6.5万

电信吉祥号

17745655555...35万低消239
17766510000...3.5万低消239
17766570000...3.5万低消239
17766590000...3.5万低消239
17766592222...4.5万低消179
17766572222...4.5万低消179
17766512222...4.5万低消179
17766573333...4.5万低消179
17766593333...4.5万低消179
17766571111...5.5万低消179
17766591111...5.5万低消179
17303645555...6.5万低消179
17766595555...6.5万低消179
17766575555...6.5万低消179
17766576666...6.5万低消239
17766596666...6.5万低消239
17766597777...9.5万低消239
17766598888...9.5万低消239
17766579999...9.5万低消239
17303659999...9.5万低消239
18103659999...无低消21万
18903652222...无低消7万
18904652222...无低消6万
18903664444...无低消6万
18944511111...无低消24万
18946199999...无低消65万
18003663333...无低消9.3万

联通吉祥号

15604811111...无低消19万
13115511111...无低消26万
13234655555...无低消17万
15546459999...无低消8.5万
15663898888...无低消8.5万
15546333222...无低消1.9万
15636000222...无低消1.9万

哈市座机

82574000 4.5千 86254321 4千
82574111 4.5千 57698765 4.5千
86790111 5.5千 87398765 4.5千
86790222 5.5千 85723000 4千
86385777 9.5千 82467890 3.5千
86385888 1.1万 86367890 3.5千
88995500 8千 87967890 3.5千
87531000 4.5千 85867890 3.5千
89913000 4.5千 87901234 9.8千
89854000 3.5千 57632345 6.5千
86935000 4千 88692345 7千
57636000 4.5千 57614567 7.5千
85937000 4千 82935678 1万
82317000 4.5千 87375678 1.1万
82650111 5千 844846789 1.4万
82915111 5千 86553222 4千
84373222 3.5千 82723456 2.9万
84838222 4千 82312222 1.9万
84349222 3.5千 89968888 5.1万
86240333 4.5千 82437999 8千
84190333 4.5千 81911111 8.1万
82304333 4千 84314333 4千
82970555 5千 82714555 4.5千
86654555 5千 87547555 4.5千
89767555 5千 87364666 5千
82591777 8.5千 82054888 6.8千
84371777 9千 89342777 6千
82582777 8千 89804777 5.5千
88195777 9.5千 84806777 8.5千
87019777 8.5千 87260888 8千
82484888 6.8千 88924888 6.8千
89240999 6.5千 86752999 7.5千
8661.8661 9千 8737.8737 9千
8653.8653 9千 88.345671 6千
88.345672 6千 88.345675 6千
8888.0987 1万 8888.3330 1万
8888.6669 2万 8888.8538 1万
8888.8522 8888.533

本报5日讯(记者王晓丁 记者李巍摄) 今日,第十八届哈尔滨冰雪大世界精彩收官,正式闭园。记者了解到,在75天的经营期中,哈尔滨冰雪大世界共接待游客130万人,实现经营收入3.3亿元,均创造了历史最好成绩。同时,为打造四季冰雪的概念,由哈尔滨冰雪大世界股份有限公司投资5000万元建设的全球首创室内冰雪主题乐园也于今日再次开园迎客。

75天接待130万游客营收3.3亿 冰雪大世界昨日闭园

“室内冰雪主题乐园”接棒四季冰雪



历史新高 75天接待130万游客 营收3.3亿元

“第十八届哈尔滨冰雪大世界在主题内容设计、活动营销策划、媒体宣传推广等方面取得了全新的突破。央视春晚、冰雪春晚的举办,将哈尔滨冰雪大世界的品牌影响力推向一个全新的高度。”哈尔滨冰雪大世界股份有限公司总经理贾连琦告诉记者,在75天的经营期中,哈尔滨冰雪大世界共接待游客130万人,实现经营收入3.3亿元,均创造了历史最好成绩。

四季冰雪 室内冰雪主题乐园 接过冰雪接力棒

“室内冰雪主题乐园的开园,是哈尔滨冰雪大世界用创新发展把冰天雪地变成金山银山的实践运用,实现了冰雪大世界的经营由一季到四季的重大突破,欢迎朋友们来到永不落幕的哈尔滨冰雪大世界。”哈尔滨冰雪大世界股份有限公司副总经理王增钰表示。记者了解到,哈尔滨冰雪大世界室内冰雪主题乐园采用国际先进的充气膜建造技术,占地面积6000平方米,用水量10000立方米,总投资5000万元,是目前世界上面积最大、冰景数量最多、单体体量最大的室内冰雪主题乐园。主题乐园室内温度常年保持在零下7℃—

我省将成立龙江东部旅游产业联盟 牡丹江鸡西等7城市 联合打造旅游线路

本报讯(记者刘欣)5日,记者从鸡西市旅游委了解到,包括牡丹江市、鸡西市、佳木斯市、七台河市、双鸭山市、鹤岗市、抚远市等在内的我省东部城市将成立龙江东部旅游产业联盟,成员单位同时还在哈市召开了第一次联席会议。据了解,今后7个城市将加强合作,强强联合打造黑龙江东部旅游线路。

龙江东部旅游产业联盟成员单位包括牡丹江市、鸡西市、佳木斯市、七台河市、双鸭山市、鹤岗市、抚远市,并涵盖联盟城市域内农垦、森工、镜泊湖管委会、兴凯湖管委会、黑瞎子岛管委会。在联席会上,旅游联盟城市代表分别就联盟章程条款、联盟成员框架协议、联盟年度营销计划进行了深入研讨,确定龙江东部旅游产业联盟未来合作发展方向和内容,以“两湖”(镜泊湖、兴凯湖)、“两江”(牡丹江、乌



赤膊上阵滑春雪 脚踏雪板“龙过江” 千余滑雪发烧友 平山神鹿滑雪场玩转“光猪节”

本报讯(实习生王露娇 记者王晓丁) 今日,平山神鹿滑雪场首届“光猪节”正式启幕,1000多名来自全省各地的滑雪发烧友慕名而来。记者从主办方了解到,除了“最美光猪小姐”、“最帅光猪先生”等比赛,今年雪场首次为雪友们新开设了“黑龙过江”比赛项目,火爆的场面着实引人注目。

今日11时30分,“光猪节”表演正式开始,参加“光猪节”的帅哥美女们陆续登场,或奇装异服,或人体彩绘,或赤膊上阵,展示自己强健的体魄,宣传将健身、娱乐融入滑雪运动,传达滑雪的快乐,展示乐观向上的生活态度,让观众者体验“光猪”滑雪亲近自然的乐趣。

记者了解到,雪场当天最高温度只有-6℃,但参加者们笑容洋溢兴致盎然。此次“光猪节”呼声最响、人气最高的莫过于主办方新增设的“黑龙过江”环节。所谓“黑龙过江”,就是脚踏雪板滑过水池,参赛者需要将力量与技巧、速度与激情完美结合,否则稍有不慎将落入冰冷的池水当中。最终,五位技术高超的雪友顺利“过江”,抱走了2017-2018年度平山神鹿滑雪场雪季季卡的大奖。

图片由雪场提供

相关链接:

光猪节,本是一种滑雪活动,参加的选手们发挥自己的想象力,穿着各种各样怪异的服装,甚至是裸体进行滑雪。许多滑雪爱好者穿着自己设计的服装,驰骋在雪野上,向外界展示他们的快乐同时也宣传了滑雪这一项目。光猪节起源于美国,现已扩散到世界各地。